

日期：2024年5月31(五)

媒體：星島日報

JUPAS首輪改選 | 體育課程競爭烈 教大體育教育平均43人爭1學位

大學聯招首輪改選日前結束，改選後多個體育相關的課程競爭激烈，其中教育大學的兩個體育相關課程，分別平均每學額有43人和38人競爭，中文大學和浸會大學的體育相關課程，分別平均40人和35人競爭一個學額。教大的歷史教育榮譽學士，平均43人競爭一個學額。中大的工商管理學士綜合課程則是最多人放入首三志願的課程，有2211人。

聯招首輪改選競爭最激烈學科(部分)

大學	聯招課程(學額)	每學額競爭人數
教大	歷史教育榮譽學士(10)	43人
教大	體育教育榮譽學士(26)	43人
中大	健康與體育運動科學(17)	40人
教大	運動科學及教練榮譽理學士(24)	38人
浸大	體育及康樂管理文學士(22)	35人
浸大	傳理學學士(榮譽)——遊戲設計與動畫主修(20)	34人
城大	社會及行為科學系(10)	33人
中大	教育學士(幼兒教育)(21)	33人

資料來源：上述大學

大學聯招首輪改選前晚截止，本報向八大查詢課程改選後的競爭情況。教育大學的體育教育榮譽學士和隔年開辦的歷史教育榮譽學士，同是平均43人競爭一個學位，為競爭最激烈的兩

個課程，前者更有多達 1109 名申請人放入首三志願，是教大第二最受歡迎的課程。

中大工管最多人選報

其他體育相關課程亦競爭激烈，中大的健康與體育運動科學課程，687 人競爭 17 個學額，平均約 40 人爭一位；開設 24 個學額的教大運動科學及教練榮譽理學士，平均 38 人競爭一個學額。浸大的體育及康樂管理文學士，768 人競爭 22 個學位，平均約 35 人爭一位。至於近年競爭激烈的動畫課程，浸大的遊戲設計與動畫主修競爭仍然激烈，平均 34 人競爭一個學額，嶺南大學的動畫及數碼藝術（榮譽）文學士，約 27 人競爭一個學額。

最受歡迎課程方面，多個課程有逾千名申請人放入首三志願，包括理工大學酒店及旅遊管理（榮譽）理學士組合課程、科技大學工程學課程等。至於最多人放入首三志願的則是中大的工商管理學士綜合課程，2211 人將課程放入首三志願，平均約 10 人競爭一個學額。

學友社學生輔導顧問吳寶城指，體育學科競爭激烈，與現時學生選科普遍按照興趣選擇有關。教大的運動科學課程，入學要求相對較寬鬆，吸引不少學生報讀。吳寶城又稱，申請人改選時亦會考慮能否在改選後獲得面試機會，以便在文憑試放榜前獲得有條件取錄。

參考資料：

<https://std.stheadline.com/education/article/2002052/%E6%95%99%E8%82%B2-%E7%86%B1%E8%A9%B1-JUPAS%E9%A6%96%E8%BC%AA%E6%94%B9%E9%81%B8%EF%B8%B1%E9%AB%94%E8%82%B2%E8%AA%B2%E7%A8%8B%E7%AB%B6%E7%88%AD%E7%83%88-%E6%95%99%E5%A4%A7%E9%AB%94%E8%82%B2%E6%95%99%E8%82%B2%E5%B9%B3%E5%9D%8743%E4%BA%BA%E7%88%AD1%E5%AD%B8%E4%BD%8D>